

Kitöltési útmutató

a D3029-01 EMVA AKG Ültetvény kivágásának/telepítésének bejelentése formanyomtatványhoz

Ez a formanyomtatvány szolgál az EMVA agrár-környezetgazdálkodási támogatás esetén a kötelezettségvállalással érintett ültetvények kivágásának és újratelepítésének bejelentésére. Mind a kivágást, mind pedig az újratelepítést ezen a formanyomtatványon lehet bejelenteni postai úton a támogatásra jogosult lakóhelye vagy székhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltségéhez.

1. Igazolás iratkódja

Ebbe az adatblokkba ne írjon semmit, hagyja üresen!

2. Azonosítási információ

Ügyfél-regisztrációs szám: Ebben a rovatba írja be az MVH által kiadott ügyfél-regisztrációs igazoláson szereplő 10 jegyű azonosító számot!

Amennyiben az ügyfél nem rendelkezik ügyfél-regisztrációs számmal, ezt a rovatot hagyja üresen.

Ügyfél neve: Itt kell megadni a kérelmező ügyfél nevét.

3 Kivágott ültetvény adatai

Kivágott ültetvény szerinti kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület egyedi azonosítója: Itt adja meg a kivágott ültetvény kötelezettségvállalási területe sorszámát!

Kivágott ültetvény hasznosítási kódja: Itt adja meg a kivágott ültetvény hasznosítási kódját! Azt a kódot, melyet a kifizetési kérelemben is feltüntetett.

Terület (ha): Itt adja meg a kivágással érintett terület nagyságát! (Nem a teljes kötelezettségvállalással érintett terület nagyságát, hanem a ténylegesen kivágott területnagyságot kell megadni!)

Kivágás időpontja: Itt adja meg a kivágás befejezésének dátumát!

4. Telepíteni kívánt ültetvény adatai

Telepíteni kívánt ültetvénycsoport besorolása: Itt adja meg a 61/2009 (V. 14.) FVM rendelet 11. számú melléklete szerinti ültetvénycsoportot!

Telepíteni kívánt ültetvény hasznosítási kódja: Itt adja meg a telepíteni tervezett ültetvény hasznosítási kódját!

A telepítés időpontja: Itt adja meg a telepítés tervezett dátumát!

5 Elvégzett telepítés adatai

Itt adja meg a megvalósult telepítés adatait!

Telepített ültetvénycsoport besorolása: Itt adja meg az eltelepített ültetvény 61/2009 (V. 14.) FVM rendelet 11. számú melléklete szerinti ültetvénycsoportját!

Telepített ültetvény hasznosítási kódja: Itt adja meg a telepített ültetvény hasznosítási kódját!

Terület (ha): Itt adja meg a telepített ültetvény nagyságát hektárban!

A telepítés időpontja: Itt adja meg a telepítés dátumát!

6. Kitöltési dátum és aláírás

Kitöltés dátuma: A kitöltés időpontját kell beírni.

Ügyfél aláírása: A kérelmező vagy cég esetén képviselőjének aláírása szükséges.

Aláíró neve: Adja meg olvashatóan az előző rubrikában szereplő aláíró nevét!

Cégszerű aláírás: a cég/szervezet hivatalos képviselőjére jogosult személy(ek)nek a szervezet nevében, az aláírási címpéldányban foglaltak szerint, vagy a cégjegyzésre jogosult személy meghatalmazása alapján teljesített aláírása. A cégszerű aláírás elengedhetetlen része a képviselt szervezet megnevezése, az aláírásra jogosult személy (nyomtatott betűvel kiírt) teljes neve és aláírása, és a szervezet bélyegzőlenyomata.